
 

 

 
 

 

 

 
Број: 007-R_SL/2022'23                                                       
Београд, 02.05.2023.године 
 

 
Директор Супер Б рукометне лиге Иван Миливојевић, поступајући као првостепени 
дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС и чл. 
67. ст.12 Статута Заједнице клубова Супер Б рукометне лиге, по службеној дужности, а 
у вези догађаја на  утакмици 20. кола Супер Б рукометне лиге Север - Центар 
мушкарци, која је одиграна дана 22.04.2023. године у Апатину између екипа РК 
„Апатин“ из Апатина и РК „Смедерево“ из Смедерева, у складу са одредбама чл.68 ст.2 
и чл.86 ст.1 и чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС, дана 02.05.2023.  године, 
донео је: 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 
ПРОТИВ : 

Рукометнog делегата 
ПЕРЕНДИЈА МИРКА из Нове Пазове, број лиценце 22993055 

 
ШТО ЈЕ : 
 
За време одигравања утакмице 20. кола Супер Б рукометне лиге за мушкарце Север - 
Центар игране у Апатину дана 22.04.2023. године између РК ''Апатин'' из Апатина и РК 
''Смедерево'' из Смедерева, пропустио како да преконтролише тако и да исправно 
евидентира у записнику утакмице те потом и у извештају делегата, дисквалификацију 
са пријавом играча домаће екипе број 14 у 56. минуту утакмице, на тај начин што је у 
записнику дисквалификација са пријавом погрешно уписана у рубрици за искључење 
на 2 минута где се казне не ''заокружују'', па је потом у извештају констатовао следеће, 
а што је у супротности са ИХФ Правилима рукометне игре, те се не подудара са 
пријавом судије Миленка Алимпића и сведочењем судије Здравка Црњанског: ''У 56 
минуту домаћи играч Мачкић Душан, број лиценце 15 добија треће искључење због 
грубог старта на гостујућем играчу Б77 и самим тим добија треће искључење које 
повлачи црвени картон са писаном пријавом'', те је потом у извештају навео да су 
''Записничар и мерилац времена уредно лиценцирани'', што не одговара подацима 
унетим у записник утакмице где нису наведени бројеви лиценци, а према увиду у 
њихове електронске чланске карте констатовано је да исти нису регистровани у 
потребном стручном звању ради обављања дужности помоћних судија, нити поседују 
одговарајуће лиценце за обављање дужности, те је у записнику утакмице унео 
погрешне и неважеће бројеве лиценци главног дежурног и дежурног медицинског 
радника, као и погрешан број лиценце екипе РК „Смедерево“ 
 
чиме би извршио дисциплински прекршај из чл.189 ст.2 Дисциплинског правилника 
РСС. 908 
 
Ради  утврђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се: 



• прибавити писменa: Изјава - одбрана пријављеног  
• прибавити писмена: Изјаве – сведочења судија 
• прибавити писмена: Изјаве - сведочења помоћних судија 
• извршити увид у видео тонски запис предметне ситуације 
• извести и други потребни докази. 
 

 
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 
Директор лиге је, запримивши документацију са горе наведене утакмице, утврдио да 
постоји просуст у записнику са утакмице, који је делегат био дужан да сравни током и 
после утакмице, те да у извештају делегата са утакмице постоји пропуст као у изреци 
решења, па  је сматрајући да постоје услови за покретање дисциплинског поступка 
против наведеног делегата, покренуо дисциплински поступак по службеној дужности и 
донео ово решење, у смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС. 
 
Ради утврђења потребног чињеничног стања одређено је да се од пријављеног 
затражи писмена одбрана, као и да се од сведока затражи писмена изјава, а све у 
смислу чл.90 и чл.91 Дисциплинског правилника РСС. 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
 
Против овог решења жалба није дозвољена, у смислу чл.89 ст.3 Дисциплинског 
правилника РСС. 
 
ПОУКА О ПРАВИМА УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ : 
 
▪ Пријављени има право да се брани сам или уз стручну помоћ браниоца. 
▪ За браниоца се може узети адвокат који је дужан да поднесе уредну пуномоћ. 
▪ Пријављени има право да подноси доказе, ставља предлоге и употребљава сва 

правна средства предвиђена Дисциплинским правилником РСС. 
 

У прилогу се доставља: 
- Дисциплинска пријава 
- Образац за давање писмене Изјаве-одбране 
- Образац за давање писмене Изјаве-сведочења 

 
 

 
 
 

СУПЕР „Б“ РУКОМЕТНА ЛИГА СРБИЈЕ 
ДИРЕКТОР 

 
ИВАН МИЛИВОЈЕВИЋ 

 


